

В следственном управлении СК России по Алтайскому краю прошла викторина, посвященная 350-летию со дня рождения императора Петра I



В соответствии с реализацией мероприятий по Указу Президента Российской Федерации «О праздновании 350-летия со дня рождения Петра I» в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводятся тематические мероприятия «Петровским традициям будем верны!». Личность императора Петра I масштабна не только в истории нашей страны, но и в мировой истории – великий реформатор, воин и государственный деятель, он смог в корне изменить Россию, которая до сих пор чтит традиции времен его правления. И особенно важно сохранять историческую память, передавая ее из поколения в поколение.

Сегодня в стенах ведомства кадеты подшефных 11 и 10 классов «Барнаульского кадетского

корпуса» сразились в интеллектуальной игре-викторине «Знатоки», посвященной знаменательной дате. Ребятам предстояло доказать компетентному жюри, что они обладают достаточными понятиями о петровской эпохе, о личности императора и его великих делах. Викторина прошла в три этапа: блиц-опрос по толкованию царских указов, творческий конкурс «Факты о великом императоре и реформаторе Петре I» и «Петр I – выдающийся полководец».

На первом этапе викторины ребята показали не только знание, но и свое видение по толкованию указов царя, касающихся как бытовых жизненных ситуаций, так и правил поведения военнослужащих и подданных. Членам жюри было интересно услышать рассуждения молодого поколения двадцать первого века о жизни людей в средневековую эпоху, их точку зрения на законодательство тех времен. Во втором этапе викторины каждая из команд получила творческое задание, в котором излагала интересные факты в форме исторического рассказа о личности императора, его детстве, друзьях, обучению ремеслам и правлению страной. С данным заданием кадеты справились блестяще, показав свои глубокие знания, а также умение заинтересовать аудиторию. Третий этап полностью был посвящен походам и сражениям петровских времен. Кадеты не только называли даты, но и указали причины, а также итоги исторических военных событий того времени.

Несомненно, членам жюри было сложно определить победителя, так как ребята смогли увлечь и заинтересовать каждого из них. Однако по сумме баллов победителем викторины стал 11 «А» класс, которому достался кубок и диплом, а также подарки. Диплом участников и утешительные призы получила команда 10 «А» класса, которая была достойным соперником.

25 Февраля 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1659467/folder/873343